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PAUTA DA 42ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

Guilherme da Costa Sampaio
Secretário Legislativo



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 41/2024, de autoria do(a) Parlamentar
PROFESSOR ILÂNIO, que Denomina logradouros públicos que
indica e dá outras providências.

II. Requerimento Legislativo nº 342/2024, de autoria do(a)
Parlamentar EPITÁCIO CRUZ, que Requer que seja enviado ofício
ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, o Sr. Arôdo de
Castro, com cópia ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos
Hídricos, o Sr. Thiago Silva de Morais, solicitando a limpeza das ruas,
e a pintura do meio-fio da comunidade do Sítio Brejinho ao Sítio
Santana.

III. Requerimento Legislativo nº 343/2024, de autoria do(a)
Parlamentar EPITÁCIO CRUZ, que Requer que seja enviado ofício
ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, o Sr. Thiago
Silva De Morais, com cópia ao Secretário de Infraestrutura e
Serviços Públicos, Sr. Arôdo de Castro, solicitando a limpeza das
ruas, podas das árvores, capinação, pintura da quadra esportiva e
reforma e pintura da praça, do bairro casas populares.

IV. Requerimento Legislativo nº 344/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando um
Guard-rails nas ruas que liga Tristão Gonçalves e Pinto madeira.

V. Requerimento Legislativo nº 345/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
limpeza da rua Jordan Levi até a Avenida Zequinha Cruz, Bairro
Cirolândia, bem como toda sua extensão.

VI. Requerimento Legislativo nº 346/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Saúde, solicitando as medicações, Losartana e
Carvedilol, (remédios para hipertensão), para o PSF da Vila Santo
Antônio.

VII. Projeto de Resolução nº 9/2024, de autoria do(a) Mesa Diretora
ODAIR JOSÉ DE MATOS, ANDRÉ FEITOSA, DORIVAN AMARO DOS
SANTOS, LUANA DOS SANTOS GOUVÊA, que Altera a Resolução de
Nº 03/2022, que disciplina a concessão de diárias e pagamento de
despesas prevista no art. 91 do Regimento Interno da Câmara e nos
arts. 49 e 50 da Resolução Nº 02/2005 de 17/05/2005 – Plano de
Cargos e Salário da Câmara Municipal de Barbalha e adota outras
providências.



PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 35/2024, de autoria do(a) Parlamentar
RILDO TELES, que Denomina logradouro público que indica e dá
outras providências.

II. Requerimento Legislativo nº 342/2024, de autoria do(a)
Parlamentar EPITÁCIO CRUZ, que Requer que seja enviado ofício
ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, o Sr. Arôdo de
Castro, com cópia ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos
Hídricos, o Sr. Thiago Silva de Morais, solicitando a limpeza das ruas,
e a pintura do meio-fio da comunidade do Sítio Brejinho ao Sítio
Santana.

III. Requerimento Legislativo nº 343/2024, de autoria do(a)
Parlamentar EPITÁCIO CRUZ, que Requer que seja enviado ofício
ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, o Sr. Thiago
Silva De Morais, com cópia ao Secretário de Infraestrutura e
Serviços Públicos, Sr. Arôdo de Castro, solicitando a limpeza das
ruas, podas das árvores, capinação, pintura da quadra esportiva e
reforma e pintura da praça, do bairro casas populares.

IV. Requerimento Legislativo nº 344/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando um
Guard-rails nas ruas que liga Tristão Gonçalves e Pinto madeira.

V. Requerimento Legislativo nº 345/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
limpeza da rua Jordan Levi até a Avenida Zequinha Cruz, Bairro
Cirolândia, bem como toda sua extensão.

VI. Requerimento Legislativo nº 346/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Saúde, solicitando as medicações, Losartana e
Carvedilol, (remédios para hipertensão), para o PSF da Vila Santo
Antônio.

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. RILDO TELES

II. EPITÁCIO CRUZ

III. DORIVAN



IV. ODAIR DE MATOS


